



Trebinje, 2. septembra 2022.

### **SAOPŠTENJE**

Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske, na 47. (četrdeset sedmoj) redovnoj sjednici, održanoj 1. septembra 2022. godine u Trebinju, razmatrala je i analizirala pitanja iz regulatorne nadležnosti, te je donijela odluke kako slijedi:

#### **DNEVNI RED**

1. Nakon razmatranja, usvojen je Zapisnik sa 46. redovne sjednice Regulatorne komisije za energetiku Republike Srpske, održane 18. avgusta 2022. godine, u Trebinju.
2. Nakon razmatranja prijedloga, doneseno je rješenje o izdavanju dozvole za obavljanje djelatnosti proizvodnje električne energije, po zahtjevu podnosioca "ECO ENERGY" d.o.o. Trebinje.
3. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje dozvole za obavljanje djelatnosti proizvodnje električne energije, podnosioca "DELASO" d.o.o. Teslić, utvrđen je nacrt dozvole i donesen zaključak o javnom razmatranju.
4. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "Oteša male hidroelektrane" d.o.o. Foča za promjenu vrste podsticaja proizvodnje električne energije u Maloj hidroelektrani "Oteša", doneseno je rješenje o odobrenju prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u proizvodnom postrojenju Mala hidroelektrana "Oteša B-O-2".
5. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "Krupica male hidroelektrane" d.o.o. za proizvodnju i distribuciju električne energije, Foča za promjenu vrste podsticaja proizvodnje električne energije u Maloj hidroelektrani "BK2", doneseno je rješenje o odobrenju prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u proizvodnom postrojenju Mala hidroelektrana "BK2".
6. Nakon razmatranja zahtjeva Proizvodnog prometnog uslužnog društva sa ograničenom odgovornošću "SAS" Priboj za ukidanje rješenja o pravu na podsticaj proizvodnje električne energije u Maloj hidroelektrani "Krupac", doneseno je rješenje kojim se ukida Rješenje o odobrenju pravu na podsticaj za proizvodnju električne energije u proizvodnom postrojenju Mala hidroelektrana "Krupac" broj 01-242-4/21/P-174-156 od 25. marta 2021. godine.
7. Nakon razmatranja zahtjeva Društva sa ograničenom odgovornošću "Novotrade" Istočno Sarajevo za ukidanje rješenja o pravu na podsticaj proizvodnje električne energije u Malim solarnim elektranama "Miruše 1 - 4", doneseno je rješenje kojim se ukida rješenje o odobrenju pravu na podsticaj za proizvodnju električne energije u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana "Miruše 1" broj 01-134-3/22/P-32-119 od 8. aprila 2022. godine, "Miruše 2" broj 01-135-2/22/P-32-120 od 8. aprila 2022. godine, "Miruše 3" broj 01-136-2/22/P-32-121 od 8. aprila 2022. godine i "Miruše 4" broj 01-137-2/22/P-32-122 od 8. aprila 2022. godine.

8. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "STRAJKO-INŽENJERING" d.o.o. Trebinje za promjenu vrste podsticaja proizvodnje električne energije u Malim hidroelektranama "Čemerno" i "Klobučarica", doneseno je rješenje o odobrenju prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u proizvodnom postrojenju Mala hidroelektrana "Čemerno" i doneseno je rješenje o odobrenju prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u proizvodnom postrojenju Mala hidroelektrana "Klobučarica".
9. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Tatjane Obradović iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka i MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje, doneseno je rješenje kojim se usvaja zahtjev Tatjane Obradović, kojim se osporava račun za utrošenu električnu energiju, te se ovaj račun stavlja van snage. Takođe se nalaže MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje, da izvrši korekciju obračuna utrošene električne energije na mjernom mjestu te da korigovani obračun za mjesec avgust 2021. godine dostavi podnosiocu zahtjeva.
10. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Milana Petrovića iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka i MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje, doneseno je rješenje kojim se usvaja zahtjev Milana Petrovića, kojim se osporava račun za utrošenu električnu energiju za mjesec decembar 2021. godine te se ovi računi stavljaju van snage.
11. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Milice Čorni iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka i MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje, doneseno je rješenje kojim se usvaja zahtjev Milice Čorni kojim se osporavaju računi za utrošenu električnu energiju na mjernom mjestu krajnjeg kupca, te se ovi računi stavljaju van snage. Takođe se nalaže Mješovitom holdingu "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, da zbog isteka roka verifikacije brojila, bez odlaganja, uspostavi verifikovano mjerenje utrošene električne energije na mjernom mjestu i podnosiocu zahtjeva i MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje da bez odlaganja zakluče ugovor o snabdijevanju električnom energijom na ovom mjernom mjestu.
12. Nakon razmatranje prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Branka Pejakovića iz Čelinca, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka i MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje, doneseno je rješenje kojim se usvaja zahtjev Branka Pejakovića iz Čelinca od 08.06.2022. godine, kojim se osporavaju računi za utrošenu električnu energiju na mjernom mjestu krajnjeg kupca, te se ovi računi stavljaju van snage.
13. Nakon razmatranja zahtjeva za rješavanje spora Nenada Milisavića iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, donesen je zaključak o rješavanju spora u skraćenom postupku i utvrđen je nacrt rješenja.
14. Razmatranje zahtjeva za rješavanje spora Milovana Ožegovića iz Potkozarja, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, donesen je zaključak o rješavanju spora u skraćenom postupku i utvrđen je nacrt rješenja.
15. Razmatranje zahtjeva za rješavanje spora Vesne Josipović iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka,

donesen je zaključak o rješavanju spora u skraćenom postupku i utvrđen je nacrt rješenja.